



УКРАЇНА

ГЕРЦАЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

„04” березня 2019 р.

№ 47 р

**Про проведення «Єдиного всеукраїнського  
стрілецького дня» з військовозобов'язаними  
(організаційним ядром) загону  
оборони Герцаївського району**

Керуючись ст. 6, 27 та 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання вимог Законів України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», розпорядження обласної державної адміністрації від 28 лютого 2019 року № 196-р «Про проведення «Єдиного всеукраїнського стрілецького дня» з військовозобов'язаними (організаційним ядром) підрозділів територіальної оборони Чернівецької області 23 березня 2019 року», а також з метою якісного проведення «Єдиного всеукраїнського стрілецького дня» з військовозобов'язаними (організаційним ядром):

1. Рекомендувати військовому комісару Герцаївського районного військового комісаріату провести оповіщення та збір військовозобов'язаних (організаційного ядра), приписаних до загону оборони району, з метою проведення «Єдиного всеукраїнського стрілецького дня» 23 березня 2019 року.

2. Відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації забезпечити транспорт для перевезення військовозобов'язаних (організаційного ядра) із розрахунку до 35 чоловік, до місця проведення «Єдиного всеукраїнського стрілецького дня» на полігзон «Прибан» (с. Ропча, Сторожинецький район) та у зворотному напрямку 23 березня 2019.

3. Герцаївському відділенню Сторожинецького відділу Головного управління Національної поліції в Чернівецькій області забезпечити охорону громадського порядку на час проведення «Єдиного

всеукраїнського стрілецького дня», а також супровід під час перевезення на полігон «Прибан» та у зворотному напрямку.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**В.о. голови районної  
державної адміністрації**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a horizontal stroke at the end.

**Т. Глібочану**